

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
4/2022.(I. 31.)	Nyersanyag normatíva 20% -os emelésének elfogadása
5/2022.(I. 31.)	Polgármester illetményének elfogadása
6/2022.(I. 31.)	Képviselői tiszteletdíj emelésnek elfogadása
7/2022.(I. 31.)	Alpolgármester tiszteletdíjának elfogadása
8/2022.(I. 31.)	Átány Község Önkormányzat 2020. évi költségvetés I. forduló elfogadása
9/2022.(I. 31.)	A polgármester 2020. évi szabadság mértékének megállapítása
10/2022.(I.31.)	Ebrendészeti feladatok ellátására árajánlat elfogadása
11/2022.(I.31.)	Agromil Kft. árajánlatának elfogadás
12/2020.(I. 30.)	Agria Kft. árajánlatának elfogadása
13/2022.(I.31.)	6/2021.(VII.8.) Képviselő-testületi határozat módosítása
14/2022.(I.31.)	Tenk Község Önkormányzat felszólítása fennálló tartozás rendezésére

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

### **Készült:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2022. január 31-én megtartott rendes nyilvános ülésén

### **Helye:**

Községháza nagyterme

### **Jelen vannak:**

mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes                      polgármester
- Bari Bertalan                      képviselő
- Barna János                        képviselő
- Orbán Károlyné                    képviselő
- Szabó Sándorné                  alpolgármester
- Végh János                        képviselő

### **Tanácskozási joggal meghívottak:**

- Joó Bence                        jegyző
- Sebőkné Kövesdi Kinga        pénzügyi ügyintéző
- Laczházi Hajnalka            intézményvezető

### **Jegyzőkönyvvezető:**

- Nagy Endréné                    közszolgálati tisztviselő

**Jámbor Dénes polgármester:**

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, az munkatársait és minden megjelentet.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 6 fő jelen van.

Ötvös Károly képviselő betegség miatt igazoltan van távol

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Orbán Károlyné és Barna János képviselők személyében, jegyzőkönyvvezetőre Nagy Endréné személyében.

A napirendi pontok módosítására tesz javaslatot: A 2. napirendi pont elnapolását javasolja a következő testületi ülésre az intézményvezető betegsége miatt.

**Napirend:**

*A napirend tárgyalása előtt:*

- 1./ Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről
- 2./ Átruházott hatáskörben hozott döntések

**Napirend:**

- 1. A Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési javaslatának I. fordulás tárgyalása.**  
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
- 2. A polgármester 2022. évi szabadságolási ütemtervének a jóváhagyása, és az előző évben igénybe vett szabadság mértékének a megállapítása.**  
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester
- 3. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.**

Kérte, aki a jegyzőkönyv hitelesítőkre, jegyzőkönyvvezetőre és a napirendi pontokra tett javaslatot a módosítással elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a napirendi pontokra a jegyzőkönyv hitelesítőkre és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal elfogadta.

### **Napirend előtt:**

#### **Jámbor Dénes alpolgármester:**

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a tájékoztatás kiadásra került.

Kérdezte van -e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Tájékoztatta a testületet a két ülés közötti eseményekről:

A legnagyobb feladat az elmúlt ülés óta a 2022. évi START munkaprogram tervezése volt.

Határidőre elkészült, a mai napon érkezett az értesítés, hogy mindhárom alprogram jóváhagyásra került. Megköszönte a kollégák munkáját, akik ebben dolgoztak.

A külterületi helyi közutak felújítására benyújtott pályázatot támogatták. A támogatói okirat megérkezett.

Az önkormányzati lakás felújítása megkezdődött, a munkák rendben folynak. A bölcsődénél is a belső munkálatokat végzik.

A hagyományokhoz híven megemlékezés volt a Doni katasztrófa áldozatairól. A megemlékezés rendben lezajlott.

A képviselőtársaival az Átányi Vadásztársaság meghívásának tettek eleget. Kellemes, jóhangulatú délután volt. A civil szervezetekkel a jó kapcsolat ilyen rendezvényekkel is erősödik.

Kérdezte van e a kiadott tájékoztató anyagokkal kapcsolatban kérdés?

**1./ Napirendi pont:**

**A Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési javaslatának I. forduló tárgyalása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az önkormányzat 2022. évi költségvetés tervezete írásban kiadásra került. A költségvetés tervezése a bér tervezéssel indult. Az idei évben több területen is volt bér változás, ezek a tervezési feladatok kerültek elvégzésre, és ehhez rendelték a dologi kiadásokat, időközben érkeztek pozitív irányú pótelőirányzatok, melyek feladatok ellátására, illetve az országgyűlés által megszavazott béremelkedések kompenzálására szolgál.

***Orbán Károlyné Képviselő 14 óra 15 perckor kimegy az ülésről***

Nem minden plusz feladatra érkezett pótelőirányzat, de ez is segítség a pénzügyi helyzet realizálására.

A napirendi pont ismertetésére kérte Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi munkatársat.

**Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:**

A rendelet tervezet a megújult nagy Excel formátumban fog elkészülni. Most, az I. fordulóra elkészítette a hagyományos, véleménye szerint kicsit átláthatóbb formát.

***Orbán Károlyné Képviselő 14 óra 18 perckor visszatér az ülésre***

Minden intézménynél a dolgozók vonatkozásában az idei évben elfogadott garantált bérminimum változásnak megfelelő kiegészítések betervezésre kerültek. Azt az tette lehetővé, hogy jelentős póttámogatás érkezett ennek a fedezetére.

A bevételek az elmúlt évhez képest, mindenhol van emelkedés. Kiemelte az óvodát, ami a tavalyi 71 millióhoz képest, idén 81 milliós költségvetéssel tervezett. A szociális normatívát is jelentősen emelték. A szociális keret, ami ezen felül van, és átjárható a Gondozási Központ költségeivel. Ez az összeg szintén emelkedett. Gyermekekétképzésnél, illetve az étkeztetésnél meg kell jegyezni, hogy térítési díjat nem lehet emelni a jelenlegi szabályozás miatt.

Probléma olyan szempontból, hogy nagyon régen volt térítési díj emelés és nagyon hiányzik a bevétel, ami abból adódna. Nagyon időszerű lenne emelni. Amennyiben a korlátozásokon

enyhítenek, akkor tudják ezt korigálni. A nyersanyag normát viszont emelni kell, mert már nagyon nehezen lehet kihozni az étkezési adagokat.

Külön soron van betervezve a polgármester illetményének a támogatása. Ehhez is kaptak még támogatást.

A tavalyi jól teljesülő iparüzési adó miatt a bevételi összeget megemelték. A maradvány az, ami évvégén a bankszámlán rendelkezésre áll. Ennek nemteljes összegét tervezték, mert ennek egy része kötött felhasználású, mivel olyan számlákat fizettek idén, ami még az elmúlt évre vonatkozik. Zárszámadáskor még lehet a maradványból szabad összeg, amit tovább lehet helyezni a tartalékba. A működési bevételeket a 2. melléklet tartalmazza részletesen.

A 3. melléklet a kiadásokat tartalmazza.

A 4. melléklet a közös hivatal adatait tartalmazza. Az itt dolgozóknál továbbra sem emelkedett központilag az illetményalap, azt az önkormányzat emelte meg a tavalyi évben. Az idei évben is ezt tartjuk meg. Igyekeztek úgy alakítani a költségvetést a béreknél, hogy a köztisztviselőknek is legyen valamiféle emelkedés az előző évhez képest. Erre sajnos külön finanszírozás nincs. A béreknél itt is emelkedettebb összegeket állítottak be a tavalyi évhez képest. Egy fő jubileumi jutalma és kettő fő törzsgárda jutalma került tervezésre. Közlekedési és cafetéria költségek vannak még betervezve.

A dologi kiadásoknál a szolgáltatások, programok és azok a dolgok, amiket mindkét önkormányzat használ.

A további táblázatok az intézmények bevételeit és kiadásait tartalmazzák.

Kérdezte van e észrevétel, kérdés a költségvetés tervezettel kapcsolatban.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Megköszönte a tájékoztatást a tájékoztatást, átadta a szót a testületnek.

Van e kérdés, észrevétel?

A tervezésnél az volt cél, hogy minden kötelezettségnek eleget tegyenek. Minden jogos járandóság ki legyen fizetve, biztosítani kell a pályázatok lebonyolítását.

Készült egy előterjesztés a nyersanyag norma emelésére. Jelenleg a térítési díj emelésre nincs lehetőség, ezért ezt a javaslatot célszerű lenne elfogadni. Az élelmezésvezető 20 %-os emelés javasolt. Kérdezte van e más javaslat az emeléssel kapcsolatban?

Kérte, hogy aki az előterjesztésben tett, 20 %-os emelésre tett javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a az emelési javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

#### **4/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a nyersanyagnorma emelésére vonatkozó 20 % -os emelési javaslatot és úgy határozott, hogy azt az elterjesztett formában elfogadja. Az emelt összeget a 2022. évi költségvetési rendelet hatályba lépését követően kell alkalmazni. *(előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz)*

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

A képviselői tiszteletdíjak, a minimálbér és garantált bérminimum beépítésre került. A köztisztviselőkre vonatkozóan a korábban elfogadott illetmény alap került beépítésre. A köztisztviselőknek március 1- től személyi illetmény van megállapítva, annak változtatására akkor lesz lehetőség.

A polgármesterek illetményét is emelték. Ez a növekedés betervezésre került az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíjánál is. Ezt a javaslatot azért tartotta így jónak elkészíteni, mert a képviselői tiszteletdíjak 2015. óta nem emelkedtek. A polgármester illetményének emelkedésével jogosnak tartja azt is emelni.

A polgármester illetményével kapcsolatos előterjesztés írásban kiadásra került. Kérte alpolgármester asszonyt terjessze elő a javaslatot.

#### **Szabó Sándorné alpolgármester:**

Az országgyűlés megállapította, hogy a lakosság arányosan milyen módon emeli meg a polgármesterek illetményét. Helyi vonatkozásban azt jelenti, hogy a település lakossága 1501-2000 főig a polgármester illetményének meghatározott összege a fővárosi kerületi önkormányzat polgármesterének az 55 %-a. 715. 000.- Ft, a költségtérítés ennek az összegnek a 15%-a, 107.250.- Ft. Kérte ennek a javaslatnak az elfogadását. Aki egyet ért a javaslattal kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 5 igen, szavazattal és egy tartózkodás mellett az emelési javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**5/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és Jámbor Dénes főállású polgármester illetményét 2022. január 1. napjától 715.000-Ft/hó összegben, költségtérítését 107.250-Ft/hó összegben határozza meg.

**Felelős:** Joó Bence jegyző

**Határidő:** azonnali

**Jámbor Dénes polgármester:**

Megköszönte a testület döntését.

Az alpolgármester tiszteletdíját javasolja 94.600.- Ft -ra , a költségtérítését ennek a 15 %-a, 14.190.- Ft. emelni.

A képviselők tiszteletdíját 54.000.- Ft-ra javasolja felemelni. Javaslatát azzal indokolja, hogy azok, akik vele együtt dolgoznak, segítik a munkáját, azok is jogosan megérdemlik az emelést. Az alpolgármester asszony tiszteletdíjánál azt tudja elmondani, hogy bármilyen feladattal bízta meg, kéri a segítségét, időkorlát nélkül mindig maximálisan számíthat rá. Nagyon nagy segítség a munkája során ahhoz, hogy gördülékenyen tudja az önkormányzat dolgait intézni. Szeretné, ha ezt a javaslatot támogatná a testület. A képviselő társai is a saját munkájától, vállalkozásától veszi el az időt, ahhoz, hogy a képviselői feladatokat ellássa. Az egész képviselőtestületre mondja, hogy nem a képviselő testületi ülés idejére korlátozódik csak a képviselő munka, hiszen azon kívül is.

A költségvetésbe az emelt összeg került tervezésre, javasolja elfogadásra.

Van e más javaslat, kérdés?

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy a Képviselői tiszteletdíjakat 2022. január 1-től bruttó 54.000.- Ft összegben állapítsa meg, kézfeltartással jelezze.



A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az emelési javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**6/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 2022. január 01. napjától a Képviselői tiszteletdíjat bruttó 54.000.- Ft /hó összegben határozza meg.

**Felelős:** Joó Bence jegyző

**Határidő:** értelem szerint

Javasolta, hogy az alpolgármester tiszteletdíját bruttó 94.600.- Ft, az ahhoz kapcsolódó költségterítést 15 %-os költségterítést 14.190.- Ft összegben állapítsa meg. Kérte, hogy aki a javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 5 igen, szavazattal, egy tartózkodás mellett az emelési javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**7/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2022. január 1. napjától bruttó 94.600.- Ft/hó összegben, költségterítését, a tiszteletdíjának 15 % -a, azaz 14.190-Ft/hó összegben határozza meg.

**Felelős:** Joó Bence jegyző

**Határidő:** azonnali

***Orbán Károlyné 14 óra50 perckor kimegy az ülésről***

A költségvetés tervezethez van e még kérdés?

**Végh János képviselő:**

Az ebrendészeti feladatok ellátásával kapcsolatos szolgáltatási szerződésben tett árajánlat 200.000.- Ft + ÁFA/ hó. A tervezetben 1.270.000.- Ft szerepel. Itt közel kettő millió Ft hiányzik. Ennek mi az oka?

**Jámbor Dénes polgármester:**

A költségvetés előkészítésekor, ez az ajánlat még nem állt rendelkezésre, ezért nem ezzel az összeggel került tervezésre. Pénteken érkezett az ajánlat. Ezen a területen nagyon sok új szabályozás került bevezetésre.

Az egyebek napirendnél lesz még más is, ami érinteni fogja a költségvetést. Javasolja a tervezetet ezzel a tartalommal és ebben a formában elfogadni. Amennyiben elfogadásra kerülnek a fent említett, költségvetést érintő javaslatok, akkor azok beépítésre kerülnek a rendeletbe.

A fentiek figyelembevételével, aki a 2022. évi költségvetés tervezet I. forduló tervezetét az előterjesztett tartalommal és formában elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt)

**8/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Átány Község 2022. évi költségvetés tervezetének I. fordulóját, melyet az előterjesztett formában és tartalommal elfogadta.

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnali

*A polgármester 15 óra 5 perckor szünetet rendelt el*

*Az ülés 15 óra 15 perckor folytatódott*

**2./Napirendi pont:**

**A polgármester 2022. évi szabadságolási ütemtervének a jóváhagyása, és az előző évben igénybe vett szabadság mértékének a megállapítása.**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az előterjesztés írásban kiadásra került. Az előző évről 29 nap ki nem vett szabadság maradt. Nagy a valószínűsége, hogy március 31-ig nem tudja ezt kivenni.

***Végh János képviselő 15 óra 17 perckor kimegy az ülésről***

Ismertette a szabadságának tervezetét.

A ütemezést igyekszik tartani, de függ attól is, hogy hogyan érkeznek a feladatok.

Van e észrevétel az ütemezéssel kapcsolatban.

Kérte, hogy aki a polgármester 2022. évi szabadság meghatározásával és ütemezésével egyet ért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt)

**9/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány községi Önkormányzat képviselő-testülete Jámbor Dénes polgármester 2022. évben igénybe vehető szabadságát 39 napban állapítja meg. A jegyző által vezetett nyilvántartás alapján. 2021. évben ki nem adott szabadsága 29 nap. A polgármester 2022. évben 25 nap alapszabadságra és 14 nap pótszabadságra jogosult, melyhez hozzá kell számítani a 2021. évben igénybe nem vett szabadságot is, ezáltal **2022. évben mindösszesen 68 nap szabadság illeti meg.**

A szabadság ütemezését a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28. napjáig hagyja jóvá.

A Képviselő-testület Jámbor Dénes polgármester 2022. évi szabadság ütemtervét az előterjesztett formában elfogadta. (2022. évi szabadság ütemterv csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Határidő: értelem szerint

Felelős: Joó Bence jegyző

**3./Napirendi pont:**

**Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az ebrendészeti feladatok ellátására vonatkozóan az árajánlat és szerződés tervezet kiadásra került. A feladatok ellátásának a szabályai nagyon megváltoztak. Az ehhez kapcsolódó költségekben is megjelenik a változás. A szolgáltató, akivel kapcsolatban állunk ő jogosult a térségben a feladat ellátására. Az ajánlata 200.000.- Ft +ÁFA /hó. Ez jelentősen több, mint a költségvetésbe betervezett összeg.

Nem csak az összeg több, hanem az ellátandó feladat is. Törvény által előírt kötelező módon, havonta legalább egyszer meg kell jelennie a településen. A befogott kóbor ebeknek a tovább tartási, valamint az új tulajdonosnak az átadási feltételei nagyon megváltoztak.

***Orbán Károlyné 15 óra 20 perckor visszatér az ülésre***

Olyan része is van a feladatellátásnak, hogy jelzés esetén 4 órán belül ki kell mennie a helyszínre, különösen igaz, ha postást, gyermeket támad a kutya, iskola közelében van a kóbor kutya. Az a baj, hogy ezek nem kóbor kutyák, hanem kóborló kutyák, mert mindegyiknek van gazdája.

***Végh János képviselő 15 óra 28 perckor visszatér az ülésre.***

Azzal a javaslattal él a testület felé, hogy ezt az ajánlatot fogadja el a testület, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására. A költségvetésbe pedig az elfogadott árajánlatot az állategészségügyi költségekhez beépítteti.

Ez egy kötelezően ellátandó feladat, erre a szolgáltatásra szükség van.

Kérte, aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**10/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ebrendészeti feladatok ellátásra vonatkozó szolgáltatási ajánlatot, és azt az előterjesztett formában 200.000.- Ft +ÁFA /hó összeggel elfogadta.

Az ajánlattevő: **Somogyi Krisztián egyéni vállalkozó**  
**3360 Heves, Munkácsy Mihály út 19.**

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatói szerződés aláírására. Intézkedik, hogy a költségvetésben a plusz költségek fedezetére a működési kiadásokhoz az átcsoportosítás átvezetésre kerüljön.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Jámbor Dénes  
polgármester

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

Sz ajánlatban sz szerepel, hogy havonta egy alkalommal, a megállapodásban kétheti rendszerességgel történik a bejárás.

**Jámbor Dénes polgármester:**

A bejárás és a befogás az két különböző dolog.  
Ezt pontosítani fogja a szolgáltatóval a szerződésben.

Tudomása van a testületnek arról, hogy az MFP programban a kommunális eszköz beszerzése pályázaton nyert az önkormányzat egy 26 LE kommunális traktorra támogatást. Időközben annyira megváltoztak az árak, hogy az eredeti pályázatban szereplő traktort ára 5.050.000.- Ft már 5.700.000.- Ft- árt tudják biztosítani.

Végh János képviselő társával az éppen zajló Agromashexpo 2022 kiállításra elmentek. Több traktor kereskedővel tárgyaltak. Az eredetileg megvásárolni kívánt típus helyett találtak olyat, ami a feladatainknak sokkal jobban megfelel. Erre a traktorra kértek árajánlatokat. Meg is érkeztek a hivatalos árajánlatok. A legkedvezőbb ajánlatot adta az Agramir 97 Kft. adta, 5.397.500.- Ft. Ez az összeg 347.000.- Ft-tal több, mint a pályázaton nyert összeg.

Javasolta a testületnek az Agramir 97 Kft. ajánlatát. A hiányzó összeget a tartalék terhére ki tudjuk egészíteni.

Kérte, aki az árajánlatot, és a kiegészítésre tett javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

### **11/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a **MFP-KOEB/2021 azonosító számú Kommunális eszköz beszerzése**– című projekthez beérkezett árajánlatok közül az **Agramir 97 Kft. (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 1.)** ajánlatát fogadta el.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

Az MFP- ÖTIK/2022/1 és MFP-ÖTIK/2022/4 Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – Faluházak fejlesztése és Orvosi rendelők fejlesztése, építése- projektelőkészítési feladatok ellátásra szintén bekérték a három árajánlatot.

Meg is érkezett, melyek közül a legkedvezőbbet az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Kft. adta. Van e ezzel kapcsolatban kérdés?

Kérte, hogy aki az Agria Kft. ajánlatát elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Kft. ajánlatát elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt)

**12/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete – az MFP-ÖTIK/2022/1, MFP-ÖTIK/2022/4 azonosító számú - **Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése** – című projekthez kapcsolódó **projektelőkészítési feladatok ellátására az**

*Agria Térségfejlesztési Nonprofit Kft-t (3300 Eger, Kossuth L. út 9.)*

bízta meg.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

A vidékfejlesztési program keretében a külterületi utak felújítása kiírásban nyert az önkormányzatunk. Ez a pályázat utófinanszírozott, de van lehetőség előleg lehívására. Két mérföldkövel tervezték a megvalósítást, 50 % előleg lehívására van lehetőség. Ez teszi azt lehetővé, hogy az önkormányzatnak még átmenetileg sem kelljen saját forrást beletennie.

Ami önerő van a pályázatban, 3.068.803.- Ft, annak egy része már ki van fizetve. A másik része pedig be van építve a költségvetésbe. Az előterjesztésben az a javaslat áll, hogy a Képviselő - testület a 6/2021.(VII.8.) számú határozatát módosítsa az önerő újbóli elfogadásra.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a 6 fő vett részt)

**13/2022.(I. 31.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat és úgy határozott, hogy a 6/2021.(VII.8). számú képviselőtestületi határozatát A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Külterületi helyi közutak fejlesztése, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „*Külterületi út fejlesztése Átány községben*” című, 3295317163 azonosító számú pályázathoz a külterület 0175 hrsz út építése kapcsán az alábbiak szerint módosítja és fogadja el:

A projekt megvalósítási helye: Átány, 0175 hrsz-ú külterületi út

A forrásösszetételt a 2022. január 13 -i Támogatói Okiratban szereplők szerint hagyja jóvá:

A projekt teljes költsége:	58 072 132 Ft
A projekt elszámolható költsége:	57 898 247 Ft
A projekt nem elszámolható költségei:	173 885 Ft
A támogatás összege:	55 003 329 Ft
Az önerő összege:	3 068 803 Ft
Saját forrás összege:	3 068 803 Ft
Egyéb támogatás:	Ft
A projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő:	173 885 Ft

Az Önkormányzat a szükséges saját forrást a költségvetésében elkülönítette, azt a tatalék alap terhére biztosítja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

**Jámbor Dénes polgármester:**

Jegyző urat kérdezi, hogy mi az eljárás arra vonatkozóan, hogy a Tenk településsel szemben fennálló tartozás követelést rendezni tudjuk.

Ismét küldjünk egy felszólítást, hogy még mindig nem rendezték a fennálló tartozást?

**Joó Bence jegyző:**

Mindenképpen határozatot kell hozni, és a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg az intézkedést.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Fel kell szólítani, hogy rendezze a tartozást, vagy amennyiben nem ért egyet az összeggel, akkor egyeztetést a polgármesterrel folytassa le.

Határozati javaslata: Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Tenk Község Önkormányzata felé felszólítással él, hogy a fennálló tartozását Átány Község Önkormányzata felé rendezze. Amennyiben az összeggel nem ért egyet, a tartozás rendezése ügyében a polgármesterek egyeztetés lefolytatásával tisztázzák.



**Végh János képviselő:**

Már kb. a harmadik testületi ülés, amikor szó van erről a tartozásról. Úgy gondolja, hogy amikor legutóbb erről szó volt, akkor az a döntés született, hogy a jogászunk tesz ebben az ügyben lépéseket. Nem történt semmi, nem tudja mi ennek az oka. Szerinte őt kellene megkeresni, vagy akkor egy másik ügyvéddel felvenni a kapcsolatot. Ezzel a beszélgetéssel nem halad előbbre az ügy. Miért akadt el a jogi útja, ügyvéd úr miért nem vitte tovább ezt a dolgot. Csak görgetjük a problémát, húzzuk az időt, eredmény meg nincs.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Azért kezdeményezte ezt újra, hogy ne évüljön el. Időnként legyen jelzés Tenk felé, hogy erre Átány Község Önkormányzata igényt tart. Teljesen egyet ért Végh János képviselő társával, abban, hogy ez nem fog eredményre vezetni. A lenne a lényege ennek a döntésnek, hogy nem évül el, ha ismét tudatjuk őket a tartozás fennállásáról.

Ügyvéd úr az anyagot visszaadta azzal, hogy nem látja, hogy ez eredményre vezet.

Abban biztos, még képviselői időszakából, hogy együttes testületi ülésen Tenk község polgármestere ennek a követelésnek a jogosságát elismerte. Igazából miért nem került ez rendezésre a mai napig nem tudja.

Még egy testületi határozatot, hogy ne évüljön el.

Kiegészíthetjük a határozatot azzal, hogy az egyeztetésbe ügyvéd urat is vonjuk be.

Tehát Átány Község Önkormányzata Tenk Község Önkormányzata felé felszólítással él a fennálló tartozásának a rendezésére. Felhatalmazza Átány Község polgármesterét, és a jogi képviselőjét, az egyeztetés lefolytatására.

Kérte, aki egyet ért az elhangzott javaslattal kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a 6 fő vett részt)

**14/2022. (I.31.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy határozott, hogy felszólítja Tenk Község Önkormányzatát, hogy az Átány Község Önkormányzata felé még fennálló **1.594.665.- Ft tartozását**

**Átány Község Önkormányzat 69400465-10000898**

számú számlájára a döntés kézhezvételétől számított 15 napon belül fizesse meg.

A képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert és Átány Község Önkormányzat jogi képviselőjét az egyeztetés lefolytatására.

Amennyiben a tartozás megfizetése nem történik meg, az önkormányzat jogi útra tereli az ügyet.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: Értelem szerint

*A polgármester 15 óra 50 perckor szünetet rendelt el*

*Az ülés 16 óra 15 perckor zárt üléssel folytatódott*

*A nyílt ülés 16 óra 30 perckor folytatódott*

**Jámbor Dénes polgármester:**

Átadta a szót a testületnek.

**Végh János képviselő:**

A kóbor ebek befogásával kapcsolatban javasolja, hogy vonják be a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot és a Református Szeretet Szolgálatot is. Ezt az önkormányzat nem tudja egyedül megoldani.

Ösztönözni kellene valahogyan a kutyák gazdáit, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak az ebek tartására.

**Bari Bertalan képviselő:**

Már sokszor megszólított embereket az utcán, akik körül mennek kutyák, hogy kössék meg a kutyáikat ne járkáljanak az utcán, rögtön azt mondják, hogy nem az övé a kutya. Valahogyan be kellene azonosítani, hogy ki a kutya gazdája.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Átány település területén kóborló kutyáknak mindnek van gazdája. mindegyik valahová haza megy este. Az a probléma, hogy nagyon sok helyen nincs kerítés, és sem megkötve, sem kennelben nincs a kutya.

A Református Szeretet Szolgálat részt vett a felelős állattartás programban.

Sokan éltek is az általuk ajánlott lehetőséggel, - ivartalanítás, chipelés, de nem az a kör, akik a problémás réteghez tartoznak. Keresik a lehetőséget, hogy hogyan lehetne ebben az ügyben együttműködni.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

Jelezni szeretné, hogy az Erdész út végén nagyon nagy mennyiségű szemét van lerakva közvetlenül a tűzcsap mellett, és ez elég nagy baj.

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt a polgármester megköszönte az aktivitást és a részvételt. Az ülést 16 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.

  
**János Dénes**  
polgármester



  
**József Bence**  
jegyző

  
**Barna János**

  
**Orbán Károlyné**

jegyzőkönyv hitelesítők